

次の書籍に訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますこととお詫び申し上げます。

●書名 『インタラクティブ・ティーチング』

●対象となる版 2017年2月10日発行 第1刷

●訂正の内容

箇所		誤	正
205ページ	4. 2. 解答	2, 3, 4	2
	4. 3. 解答	1, 4	2, 4
	4. 4. 解答	1, 2	2, 3
	4. 5. 解答	1, 2	2, 3
206ページ	7. 2. 解答	2, 3	1
	7. 3. 解答	1, 2, 4	2
231ページ	執筆者一覧	記載漏れ	東京大学大学院総合文化研究科博士課程 重松尚(第5章 図2)
		記載漏れ	東京大学大学院新領域創成科学研究科博士課程 川原一晃(第5章 図3)
		記載漏れ	東京大学大学院総合文化研究科博士課程 正岡美麻(第5章 図4)
		記載漏れ	東京大学大学院新領域創成科学研究科博士課程 天沢逸里(第5章 図5)
		記載漏れ	東京大学大学院理学系研究科博士課程 上岡雄太郎(第5章 図6)